

多一些温暖

秦淮河边 两人救起落水女

昨天，现代快报刚刚报道了好的哥刘鹏宇看到老奶奶独自过马路，主动下车推轮椅的事情，被网友赞“南京好司机，正能量传播”。昨天中午，正能量继续传播，草场门附近秦淮河边，一名女子落水，被好心市民给救了上来。

现代快报记者 孙玉春



救起落水女子 请供图网友来领稿费

网友再次拍到正能量

网友“@人人爱江苏”在微博上发布了一组照片，上面显示在外秦淮河河堤下面，一名落水女子被一名男子救起，女子被拖上岸时，已经不能动弹了，只能趴在岸上。“杨柳依依，春光满堤，真是风景美如画，但更美的是救人的场景。”有网友点赞。

昨天下午，网友“@人人爱江苏”告诉现代快报记者，这组照片是他的朋友中午路过草场门大桥时看到并拍下的。

毫不犹豫去救人

昨天下午，现代快报记者赶

到事发地点，在草场门桥北侧水木秦淮附近。当事人早已离开，附近也没有目击者。

记者看到，现场是一个观景平台，在平台外侧延伸到水面以下的，有两处斜坡，当时男子就是在这个斜坡上救了落水女子，斜坡宽度也就四十厘米左右，坡度比较大。

几经辗转，记者联系上了救人的那名好心男子。他介绍，昨天中午12点多，他经过时听到桥上有人喊“有人落水”。他这才看到，河里有一名女子在挣扎，离岸边有两米左右。他顾不了许多，赶紧顺着平台斜坡滑到底，然后俯下身子，伸手去够，正好够到了落水女子。然

而，他一个人拉不上来，此时，一名好心女子也过来帮忙。两人一起将落水女子救上岸。

落水女子看起来有50多岁，民警赶到后，她还比较清醒，自称患有抑郁症，最近家里也遇到了一些困难。

随后她被送往医院救治。救人男子也离开了。昨天，在快报记者一再追问下，救人男子也只肯说自己姓张，其他的信息怎么也不肯透露，并称“这些事没什么”。

而记者在微博上也发现，现场那位帮忙救人的好心女子也转发了相关微博，并透露当时参与救援。但记者试图联系她时，却没有得到回应。

正能量一直在传递

●4月12日，江南公司的哥刘鹏宇开车经过玄武外国语学校附近，看到一名老人独自摇着轮椅过马路，主动下车，推着老人过了马路。

●4月11日，一名醉汉在地铁内晕倒，南京体育学院学生刘祥站了出来，对其实施心肺复苏等抢救，又跟到医院，还用自己名字为对方挂号。

●4月10日，在浦口轮渡码头，一名年轻女子突然爬上船尾安全护栏跳入江中，“中山8号”客轮当班驾驶员和轮机长等人立即启用备用渡船救援，将女子从湍急的江水中救上来。

●3月31日，在宁海路上，一名88岁老太太突然摔倒，附近花店的老板和一旁加油站的工作人员都跑了出来，有的为她护起了一块安全区域，有的为她拿来了遮阳伞，而江苏省中西医结合医院医生贾晋辉赶紧冲上来为老人检查和急救。

大风吹断电线影响交通 托举两个多小时 “电线杆交警”脸都吹僵了



交警托举电线 通讯员供图

快讯(通讯员 何英伟 付文婷 实习生 苏杰 记者 王瑞)前天，由于刮风，在栖霞疏港大道与栖霞南街路口，一处信号灯电线掉了下来，严重影响交通。交警举着电线足足两个多小时，被网友赞为“电线杆交警”。他来自交警七大队龙潭中队，名叫钟煜。

4月13日下午3点左右，在疏港大道与栖霞南街路口，一处信号灯电线掉了下来，影响直行和左转车辆的通行。目击者称，电线是被大风刮断的。信号灯的灯头也摇摇欲坠，过往车辆纷纷避让。

很快，交警赶来。“可能是担心灯头掉下来危险，他在灯

杆附近用锥桶和警车设立了警戒线。”目击者周先生说，由于周边并没有固定电线的地方，交警干脆用手托举电线，示意来往车辆通过。没想到这位交警托举电线，竟然托了两个多小时。直到下午5点多，信号灯维保工作人员赶来。

有市民拍了照片发到网上，立即得到赞声一片，并被称为“电线杆交警”。昨天，现代快报记者了解到，他是交警七大队龙潭中队中队长钟煜。他介绍，当维修人员赶到，他放下电线的那一刻，整张脸都被大风吹僵了，想做一个微笑的表情都很费劲。庆幸的是，7点钟左右，该处路段的交通得以恢复。

愿生活中

少一些伤痛

只是到马路对面充个话费 堂兄弟俩再也没回来

4月13日下午6点左右，家住六合区程桥镇的马家堂兄弟出门充话费，然而，这一出门就再也没能回来。一辆私家车不慎将正在过马路的兄弟俩撞倒，哥哥倒在马路旁血流不止，弟弟倒在马路中间，又遭到另一辆车碾压，最终两人均不幸身亡。

实习生 付晓晓 现代快报记者 陈志佳

肇事车离开了又回来

据了解，马家堂兄弟一个61岁，一个57岁，4月13日下午6点左右，两人一起出门，到马路对面的小卖部给手机充话费。往回走时，意外发生了。“我就转了个身的工夫，就听到‘砰’一声，等我再出来看，两个人全都倒在了地上，身旁很多血。”旁边一家杂货店店主说，周围的人都看到一辆私家车停在路旁，却没有人从车上下来。

事故发生得太过突然，旁边的人都愣住了。等大家反应过来，全都涌向倒在地上的马家兄弟时，肇事车竟然径直离开了现场。“我车牌号也没记下来，不知道司机是怎么想的。”杂货店店主说。

此时，倒在马路旁的马家哥哥已经没有了呼吸。大家正要去看被撞倒在马路中间的弟弟时，又一辆车开过来，从马家弟弟的身上碾过。“6点多的时

候，天开始黑了，又没有路灯，还没等我们在旁边放些警示标志，车子就开过去了。”

短短几分钟内发生的这一切，让现场所有人都有些不知所措。警车和救护车很快赶到了现场，又过了几分钟，撞倒马家兄弟的肇事车也回到了现场。

肇事司机是个准新郎

昨天，现代快报记者从六合区交警大队了解到，肇事司机是一位准新郎，今年五一假期就要结婚了，事故发生时，女友也坐在车上。对于这起事故，六合区交警大队相关人士表示，肇事司机是否有逃逸行为，还需要进一步调查认定，而遭到二次碾压的死者需要经过尸检，才能确定究竟哪一辆车是其致死的真正原因，因此事故责任认定还需要一段时间。

目前，肇事司机已被刑事拘留，等待进一步调查处理。

(报料人线索费60元)

渣土车开上非机动车道 前面的骑车人遭了殃



仍有机动车开上非机动车道 现代快报记者 徐洋 摄

昨天中午12点40分左右，雨花台区大周路与宁丹路路口处，一名女子骑着自行车，被渣土车撞倒，又被拖行十几米，当场身亡。据目击者介绍，渣土车原本应该在机动车道上行驶，却在临近路口时转向了非机动车道。目前，交管部门已经介入调查。

昨天下午，现代快报记者赶到时，事故车辆已经被清理走了。不过，在大周路往宁丹路左转的非机动车道上，仍然能够看到一条长长的拖行痕迹，路口处还有不少血迹。

一位目击者介绍，当时，到了大周路和宁丹路路口时，渣土车开向了左转车道，之后又转到了非机动车道上，撞倒了前面骑自行车的一名女子，一直拖到路口才停下来。这位目击者说，这

名女子大概50多岁，被拖行了有十多米。

记者在现场采访时，又一辆车从机动车道开到非机动车道上来。这个左转的路口，一共有三个机动车道能够通行，为什么机动车会跑到非机动车道上呢？附近的一位居民说，这个路口车辆比较多，在等红绿灯时会有不少车排队。一些车主图方便，直接借道非机动车道。

昨天下午，现代快报记者了解到，肇事的这辆渣土车各种证件齐全。至于为什么白天在路上，城管部门相关工作人员表示，一些渣土车所在的公司承担着不同的运营业务，车辆也会因为这些情况在不同的时段和路段通行。目前，事故具体的原因，交警部门还在调查。

现代快报记者 李宇龙